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ONBELASTE VERGOEDINGEN OF VERSTREKKINGEN

Via de Werkkostenregeling (WKR) kun je werknemers onder 

voorwaarden onbelast een vergoeding of verstrekking geven. 

Hierover betaalt de werknemer dan geen belasting. Blijven de 

vergoedingen en verstrekkingen binnen de vrije ruimte? Dan 

hoef je hier als werkgever geen eindheffing (belasting) over te 

betalen. Overschrijd je de vrije ruimte? Dan betaal je 80% eind-

heffing over het bedrag van de overschrijding. Een zorgvuldige 

omgang met de WKR kan dus aanzienlijk schelen in kosten. 

De WKR kan ook erg interessant zijn om jouw medewerkers 

(extra) te belonen. De WKR kan o.a. gebruikt worden voor kerst-

pakketten, tablets, fietsen of abonnementen. 

VRIJE RUIMTE 

In 2024 is de vrije ruimte over jouw fiscale loon tot en met 

€400.000 1,92%. Over het bedrag van de loonsom boven 

€400.000 is de vrije ruimte in 2024 ongewijzigd en bedraagt 

1,18%. Wij adviseren je om kritisch te kijken naar de vrije 

ruimte en deze optimaal te benutten. 

CONCERNREGELING 

Ben je in het bezit van meerdere BV’s? Dan kun je mogelijk de 

concernregeling toepassen. In dat geval mag je de vrije ruimte 

van alle BV’s bij elkaar op tellen. Dit kan gunstig zijn, maar dit 

hoeft niet zo te zijn. Wij adviseren je er graag over. 

WEES OP TIJD! 

Om op tijd een eventuele overschrijding van de vrije ruimte bij 

de Belastingdienst te kunnen aangeven, ontvangen wij graag 

vóór 1 januari 2025 jouw gegevens van de WKR.
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“De salarisadviseurs van Countus 

geven je graag advies. Reageer 

daarom snel op de e-mail die je van 

ons hebt ontvangen!”


